



విశాల భారతి

తెలుగు దినపత్రిక



టీ బీజేపీ సారథ్యం .. కిషన్ రెడ్డికే..

బండి సంజయ్ రాజీనామా
కేంద్ర మంత్రి ఇస్తారంటూ ఊహగానాలు
ఎన్నికల నిర్వహణ కమిటీ చైర్మన్ గా ఈటల
బండి మద్దతుదారుల తీవ్ర అసంతృప్తి
సోషల్ మీడియాలో పోస్టుల వెల్లువ
రఘునందన్ రావుకు నిరాశే..
రాజగోపాల్ రెడ్డి చూపు కాంగ్రెస్ వైపు?

హైదరాబాద్ - విశాలభారతి :

అందరూ ఊహించింది జరిగింది. బీజేపీ స్టేట్ చీఫ్ ను మార్చబోతున్నారంటూ చాలా రోజులుగా వార్తలు వస్తున్న విషయం తెలిసిందే. బండి సంజయ్ స్థానంలో కిషన్ రెడ్డిని నియమించబోతున్నారంటూ ఇటీవల వార్తలు వచ్చాయి. ఆ ఊహగానాలే నేడు నిజమయ్యాయి. కిషన్ రెడ్డిని బీజేపీ స్టేట్ చీఫ్ గా నియమించారు. అంతకుముందు ఢిల్లీలో ఉన్న బండి సంజయ్ తన పదవికి రాజీనామా చేశారు. ఆయనకు కేంద్ర సహాయ మంత్రి పదవి ఇస్తారంటూ ఊహగానాలు వస్తున్నాయి. మరోవైపు హైదరాబాద్ నిర్ణయం పట్ల బండి అభిమానులు, ఆయన ఫ్యాన్స్ సోషల్ మీడియా వేదికగా ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మరోవైపు చాలా రోజులుగా అసం

తృప్తిగా ఉన్న ఈటల రాజేందర్ కు కూడా ఓ పదవి దక్కింది. ఆయనను ఎన్నికల నిర్వహణ కమిటీ చైర్మన్ గా నియమించారు. అయితే కేంద్ర మంత్రి పదవిని వదులుకొనడం కిషన్ రెడ్డి సిద్ధంగా లేదని సమాచారం. దీంతో ఆయనకు రెండు పదవులు ఇస్తారా? అన్నది వేచి చూడాలి. ఈ పరిణామాలు ఇలా ఉంటే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి బీజేపీని వీడబోతున్నారన్న వార్తలు వస్తున్నాయి. ఆయన కాంగ్రెస్ నేత పొంగులేటితో భేటీ అవ్వడం ప్రాధాన్యం సంతరించుకున్నది. **కిషన్ రెడ్డి ప్రాంతం ఇదే..** కిషన్ రెడ్డి భారతీయ జనతా పార్టీలోకి వచ్చింది. ఆయననుంచి ఎదిగిన నేత. 1977లో జనతా పార్టీలో యువనాయకుడిగా **..మిగతా 2 లో**



అల్లూరి పోరాటం అసమానం

ఆయన యుద్ధ నైపుణ్యం ప్రత్యేకం
ఆ చరిత్ర భవిష్యత్ తరాలకు అందించాలి
రాష్ట్రపతి ద్రౌపదిముర్ము

హైదరాబాద్ - విశాలభారతి : ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న ద్రౌపది ముర్ము మాట్లాడుతూ... "నేతాజీ పోరాటం పలే అల్లూరి సీతారామరాజు పోరాటం కూడా ప్రజల్లో స్ఫూర్తి నింపింది. మహానీయుల చరిత్రను భవిష్యత్ తరాలకు భద్రంగా అందించాలి. అల్లూరి ఒక ప్రత్యేకమైన **..మిగతా 2 లో**



సత్యవతికే మహాబూబాబాద్

టికెట్..!

ఇప్పటికే మంత్రికి అభిప్రాయం సంకేతాలు
కేసీఆర్ డిసైడ్ అయినట్లు రాజకీయ వర్గాల్లో చర్చ
సీఎం సంకేతాలతో దూకుడు పెంచిన సత్యవతి వర్గం
డోర్నకల్ నుంచి కవితకే దాదాపు సీటు ఖరారు
వివాదాల కారణంగా సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యేకు సీటు నిరాకరణ
పార్టీ గెలుపే లక్ష్యంగా సాగుతున్న బీఆర్ఎస్ పూహాలు **2లో**



ప్రధాని మోడీ వరంగల్ షెడ్యూల్ ఖరారు

ప్రధాని మోడీ వరంగల్ షెడ్యూల్ ఖరారు
హైదరాబాద్ విశాలభారతి : ప్రధాని మోడీ వరంగల్ షెడ్యూల్ ఖరారు. ఈ నెల 8న ప్రధాని మోడీ వరంగల్ లో పర్యటించనున్నారు. 8వ తేదీన ఉదయం ఢిల్లీ నుంచి బయల్దేరి 9.45 గంటలకి హైదరాబాద్ లోని హాకీంపేట విమానాశ్రయానికి ప్రధాని మోడీ చేరుకుంటారు. 9.50 గంటలకు హెలికాప్టర్లో వరంగల్ కు **..మిగతా 2 లో**



ఎంపీబీఎస్ విద్యార్థులకు గుడ్ న్యూస్

తెలంగాణ స్టేట్ బ్యూరో విశాలభారతి : వైద్య విద్య చదవాలనుకునే తెలంగాణ విద్యార్థులకు ప్రభుత్వం గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది. తెలంగాణ స్టేట్ మెడికల్ కాలేజీల అడ్మిషన్ రూల్స్ కు సవరణ చేస్తూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఏపీ రీఆర్గనైజేషన్ **..మిగతా 2 లో**



తెలంగాణకు మరో భారీ పెట్టుబడి మంత్రి కేటీఆర్ తో సమావేశం.. ఆరిజెన్ ఫార్మా సంస్థ ప్రకటన

హైదరాబాద్ విశాలభారతి : తెలంగాణకు పెట్టుబడుల ప్రవాహం కొనసాగుతుంది. తాజాగా మరో భారీ పెట్టుబడి వచ్చింది. ఆరిజెన్ ఫార్మా సంస్థ హైదరాబాద్ లో పెట్టుబడులు పెట్టుకున్నట్లు ప్రకటించింది. ఈ ఫార్మా సంస్థ జేసీఐ వ్యాలీలో 40 మిలియన్ డాలర్ పెట్టుబడి పెట్టనుంది. 250 మందికి పైగా ఉపాధి కల్పించనుంది. ప్రపంచ స్థాయి ప్రమాణాలతో అయో మ్యానుఫ్యాక్చరింగ్ ఫెసిలిటీ ఏర్పాటు చేయనుంది. మంత్రి కేటీఆర్ తో సమావేశం అనంతరం ఆరిజెన్ ఫార్మా సంస్థ ఈ విషయాన్ని ప్రకటించింది. ఆరిజెన్ ఫార్మా సంస్థ నిర్ణయంపై మంత్రి కేటీఆర్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. **..మిగతా 2 లో**



కాంగ్రెస్ లోకి కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి ..?

హైదరాబాద్ - విశాలభారతి : కాంగ్రెస్ లోకి కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి ..? పొంగులేటిని కలిసిన రాజగోపాల్ రెడ్డి.. కాంగ్రెస్ లో చేరికపై చర్చ
హైదరాబాద్ - విశాలభారతి : తో ఉన్న కాంగ్రెస్ జూలై 2న ఖమ్మంలో జరిగిన రాష్ట్రంలో అసెంబ్లీ ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న వేళ రాజకీయాలు సరికొత్త మలుపులు తిరుగుతున్నాయి. అసెంబ్లీ సమరం ముంగిట నిలిచిన తెలంగాణలో జనం నాడీపట్టెందుకు పార్టీలు ఎత్తులకు పైఎత్తులు వేస్తున్నాయి. ఇప్పటికే అధికార బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్, బీజేపీ నేతల మధ్య మాటలతూటలు పేలుతున్నాయి. కర్ణాటక గెలుపుతో ఉత్సాహం **..మిగతా 2 లో**



కాంగ్రెస్ లో కొనసాగుతున్న చేరికల పర్వం

రేవంత్ నమకంట్లో పెద్ద ఎత్తున చేరికలు **5 లో**

దత్తత వెళ్తే ఇక అంతే

పుట్టిన కుటుంబం ఆస్తిలో వాటా ఉండదు
హైకోర్టు కీలక తీర్పు **5 లో**



ఫాస్టింగ్ విధానాలకు వ్యతిరేకంగా యువత పోరాడాలి

ఫాస్టింగ్ విధానాలకు వ్యతిరేకంగా యువత పోరాడాలి
సిపిఐ (ఎంఎల్) న్యూ డెమాక్రసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు అభిమాని మధు
ఇల్లందు - విశాలభారతి : కేంద్ర ప్రభుత్వం అవలంబిస్తున్న ఫాస్టింగ్ విధానాలకు వ్యతిరేకంగా యువత పోరాడాలని సిపిఐ (ఎంఎల్) న్యూ డెమాక్రసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు అభిమాని మధు, అరుణాచలం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పరకాల నాగన్న అన్నారు. ఇల్లందు పట్టణంలో ప్రగతిశీల యువజన సంఘం (ఐవైఎల్) రాష్ట్ర మహాసభల సందర్భంగా ఇల్లందు పురపీఠంలో యువకులు చేతన బిగిడికిరి జెండా పట్టి భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం బహిరంగసభ నిర్వహించారు. వైఎల్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు దేశ్మిత్ర సాయిరెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన బహిరంగ సభలో న్యూ డెమాక్రసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు అభిమాని మధు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి 9 ఏండ్లు గడిచిన నేటికి నిరుద్యోగ సమస్యను సరిదిద్దలేదని విమర్శించారు. **2లో**



తెలంగాణ సాయుధ రైతాంగ పోరాట యోధుడు దొడ్డి కొమురయ్య

చిట్టాల విశాలభారతి : భూమి కోసం, భుక్తి కోసం, విముక్తి కోసం జరిపిన వీరోచిత తెలంగాణ సాయుధ రైతాంగ పోరాట తొలి అనుభవ దొడ్డి కొమురయ్య మరణం వృధా కాకుండా ఆ పోరాటానికి ఊపిరి పోసిందని సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు జిట్టా నగేష్, అవినెల్ల శంకరయ్యలు అన్నారు. చిట్టాల పట్టణ కేంద్రంలో మంగళ వారం నాడు సిపిఎం అధ్యక్షులు జరిపిన కా. దొడ్డి కొమురయ్య వర్షం దని సభలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కొమురయ్య చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఊరేగింపు అర్పించారు. ఆనంతరం మాట్లాడుతూ దొరలకు భూస్వామ్య పెత్తందారీ పువ్వుకు, వెట్టిచాకిరికి వ్యతిరేకంగా జరిగిన మహాత్తర సాయుధ రైతాంగ పోరాటం ఫలితంగా పది లక్షల ఎకరాల భూమిని పేదలకు పంచినట్లు చెబుతున్నారని అన్నారు.



బహుజన రాజ్యస్థాపన కోసం యువత ముందుండాలి

మహాబాబాద్ విశాలభారతి : బహుజన రాజ్యస్థాపన కోసం యువత ముందుండాలి అని మిస్సి, ఎస్సీ, ఎస్టీ, మత మైనారిటీలు, ఆ గ్రామాల పేదలకు ఓరిగింది సూన్యం అని, మిస్సి అధికారం, ఆరోగ్యం, ఆర్థికం అరెస్టు లక్ష్యం అని బిఎస్పీ జిల్లా కార్యదర్శి, డోర్లకల్ అసెంబ్లీ ఇంచార్జ్ ఐనాల పరశురాములు అన్నారు. మహాబాబాద్ జిల్లా డోర్లకల్ అసెంబ్లీ మరీపెడ మండలంలోని ఉట్టెపల్లి గ్రామంలో బహుజన సమాజ్ పార్టీ గ్రామ జనరల్ బాడీ సమావేశం ఎడ్ల లక్ష్యాల్లో అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బిఎస్పీ జిల్లా కార్యదర్శి, డోర్లకల్ అసెంబ్లీ ఇంచార్జ్ ఐనాల పరశురాములు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ఆయన మాట్లాడుతూ భారతదేశానికి స్వాతంత్ర్యం రావ్టి ఎనమిది దశాబ్దాల పూర్వం కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల కోసం కేవలం కత్తుప జనాభా కలిగిన ప్రాంతాలు రెడ్డు, కమ్మలు, వెలమ దొరలు మాత్రమే పదే పదే అధికారం వారిది చేసుకొంటూ పాలిస్తున్నారని అధిక జనాభా కలిగిన బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, మత మైనారిటీలు, అధికార పార్టీకి కోసం రెడ్డు ఎక్కువ పుస్తానని సూచించారు. గత ప్రభుత్వాల వల్ల బహుజన వికలంగా ఉన్నారని అన్నారు. ఆర్ ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ నాయకత్వంలో కార్యక్రమం ఆనందించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఎస్పీ మరీపెడ మండల అధ్యక్షులు జినక కృష్ణమూర్తి, గ్రామ నాయకులు మేడిబోయిన నాగరాజు, రావ్టి ఎనమిది దశాబ్దాల పూర్వం కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల కోసం కేవలం కత్తుప జనాభా కలిగిన ప్రాంతాలు రెడ్డు, కమ్మలు, వెలమ దొరలు మాత్రమే పదే పదే అధికారం వారిది చేసుకొంటూ పాలిస్తున్నారని అధిక జనాభా



మహిళ సాధికారత కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే సాధ్యం

మూడు మండలాల కాంగ్రెస్ మహిళా మండల అధ్యక్షులు నియామకం విశాలభారతి : పాలకుల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ హనుమాండ్ల రూస్సె రెడ్డి ఆదేశాల ప్రకారం మంగళవారం పాలకుల నియోజకవర్గం మూడు మండలాల మహిళా అధ్యక్షులను ప్రకటించారు. కొడకండ్ల భాక్ కాంగ్రెస్ మహిళా అధ్యక్షులు రాలిగా వడ్లకొండ తార, పాలకుల మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలిగా బండిపెల్లి సునమ్మ, కొడకండ్ల మండల కాంగ్రెస్ మహిళా అధ్యక్షురాలిగా అండే శ్రీవర్ణ, దేవరపల్లె మండల కాంగ్రెస్ మహిళా అధ్యక్షురాలిగా, బోగల మాలతి , భాక్ మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు, మండల మహిళా అధ్యక్షులను జనగామ జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు రెండు రాలు బడిగే ఇందిరా నియమించారు. వీరిని నేడు పాలకుల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో కొడకండ్ల భాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు రాపాక సత్యనారాయణ విరి నియామక పత్రాలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మహిళా సాధికారత కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే సాధ్యం అని రాబోయే కాలంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపు కోసం కృషి చేయాలని కోరారు. రాబోయే కాలంలో ఈ పాలకుల గడ్డ మీద రూస్సె రెడ్డి నాయకత్వంలో కాంగ్రెస్ తెండా ఎగరవేయడం ఖాయం అని అన్నారు. అలాగే ఎన్సీకెన వారు మాట్లాడుతూ ముమ్మడి నియమించిన

బీరు బాటిల్ తో యువకుడు పై దాడి



నగరంలో అర్ధరాత్రి వరకు నడుస్తున్న పబ్బలు, హ్యాపీ నెట్స్ పబ్బలుతో మద్యం మత్తులో యువకుల మద్యం మర్యాద ఒకరికి గాయాలు, చోర్యం చూస్తున్న లక్ష్మణ్ మునిపల్ అధికారులు. నిజామాబాద్ బ్యారో విశాల భారతి : నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని దుబ్బా బైపాస్ రోడ్ లో గల బారీ అండ్ రెస్టారెంట్ మ్యూజికల్ పబ్ లో ఓ యువకుడు మరో యువకుడిని బీర్ బుటల్ తో దాడి పాలై దీనిని రూరల్ ఎస్సె లింబాద్ తెలిపారు. ఆదివారం అర్ధరాత్రి కోట్లగల్లికి చెందిన సిద్ధార్థ గాజుల్నే కు చెందిన రింకు లో అలియాస్ అభిషేక్ అనే యువకుడు దుబ్బా ప్రాంతంలోని హ్యాపీ నెట్స్ బారీ అండ్ రెస్టారెంట్ దాన్ని చేస్తున్న రైతాంగ పోరాటానికి ఉన్నదని, ప్రభుత్వం భూములు ప్రజలకు పంచటమే కొమురయ్యకు నిజమైన నివాళి అని ఉద్ఘాటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు జిట్టా నగేష్, రూరల్ మండల కాంగ్రెస్ అధికారి శ్రీనివాస, మండల నాయకులు నారబోయిన శ్రీనివాసులు, కత్తుల లింగ స్వామి, రుద్రాచర్ల పెద్దులు, శీలా రాజయ్య, బతరాజు సర్పంచ్, ఆకెన్నపల్లి నాగయ్య, బతరాజు యాదయ్య, జిట్టా స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పేదల అభ్యున్నతికి వంగవీటి రంగా కృషి

కోదాడ విశాలభారతి: బడుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి, నిరంతరం పేదల అభ్యున్నతి కోరకు కృషిచేసిన వంగవీటి మోహన్ రంగ ఆశయాలను యువత సాధించాలని పలువురు కాపు సంఘం నాయకులు అన్నారు. మంగళవారం పట్టణంలో ని రాజీవ్ చౌక్ సింట్ లో ఆయన 76వ జయంతి సందర్భంగా మున్నూరు కాపు సంఘం పట్టణ అధ్యక్షులు సన్నీరు మురళి అధ్యక్షులు వారి కార్యక్రమంలో వారి విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి పునంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు కాపు సంఘం నాయకులు మాట్లాడుతూ కార్మిక కర్షక, అణగారిన, బడుగు, బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతి కోరకు నిరంతరం పోరాడిన మంచి మనసు ఉన్న నేత వంగవీటి రంగా అని ఆయన ఘోషించారు. మన మధ్య లేక పోయినా కాపు జాతి బిక్కుకొరకు ఆయన చేసిన సేవల విరసనలో ఉన్నారని అన్నారు. కాపు కులంలో పెద్ద నాయకుడిగా ఎదిగి రాష్ట్ర స్థాయిలో కాపు కులానికి పేరు తెచ్చారని పలువురు పేర్కొన్నారు. ఆనంతరం వారి జయంతి సందర్భంగా 50 కేజీల భారీ కేక్ కట్ చేసి పేదలకు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. వారితో పాటు సీని సరుడు ఎస్సీ రంగారావు జయంతిని నిర్వహించారు. పట్టణ మున్నూరు కాపు సంఘం అధ్యక్షులు జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కోదాడ మాజీ సర్పంచ్ పాపా సీతయ్య, కాపు సంఘం పట్టణ అధ్యక్షులు సన్నీరు మురళి, కోట శ్రీని, చిన్న పసుపులేటి బిట్ట, చాప గోవిందు, ఆరె నవీన్, చందు, సాయి, జగదీష్, అప్పలు గోపి, పాపా వెం కటేశ్వర్లు, చింతపండు సత్యం, పసుపులేటి సర నియాహారపు, శంకర్ తెల్ల కోటేశ్వర్లు, వియ్యాల నాగేశ్వర్లు, ధూళిపూడి మోహన్, కంఠాల సర్వేష్, కంఠాల ప్రసాద్, చందు, సాయి, జగదీష్, సతీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గత పాలకుల తప్పులను చెరిపేస్తూ నూతన రోడ్లు

పేద ప్రజలకు హామీ ఇచ్చి రోడ్లు పూర్తి చేయించిన మంత్రి - స్వయంగా వెళ్లి పరిశీలించి ఇతర సమస్యలు తెలుసుకున్న మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి సూర్యాపేట విశాలభారతి : గత పాలకుల నిర్లక్ష్యానికి, నిరాధారణకు గురైన ఇందియ కాలానికి చెందిన పేద బడుగు బలహీన వర్గాల ప్రజలను రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటుకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి అక్కడ చేరుకున్నారు. కాలనీ ప్రజలు అడిగిందే తడవుగా రూపొందించిన నిర్మించి 15 సంవత్సరాల రోడ్ల సమస్యను పరిష్కారం చేశారు మంత్రి. ఇటీవల ఓ కార్యక్రమానికి కాలనీకి వెళ్లిన రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటుకండ్ల జగదీష్ రెడ్డికి అక్కడి ప్రజలు తమ గొడుగు వెళ్లబోసుకున్నారు. గత ప్రభుత్వాల భూమి ఇచ్చారని అప్పు కట్టకుంట్టి 15 ఏళ్లగా ఎలాంటి మౌలిక వసతులు లేకుండా ఊరికి దూరంగా ఉంటూ న్యాయని కనీసం నడిచేయకుంట్టి మౌలిక వసతులు లేవని తమను పట్టించుకునే నాధుని లేవని అనేదిన వక్త్రం చేశారు. దీంతో స్పందించిన మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి పట్టణ ప్రాంతాలకు దీటుగా శివారు కాలనీను అభివృద్ధి చేయడమే తమ లక్ష్యమని మీకు రోడ్డు వెయ్యించి మీ బాధలు తొలగిస్తానని హామీ ఇచ్చి ఆకాశం పలులు పుల మాయించారు. దీంతో అధికారులు ఆయన వరకు రోడ్లకు ద్రైనేటిలు నిర్మించాలని ప్రజలు



నిలోని వీధులను కలుపుతూ రెండు వీధులకు సీసీ రోడ్లు నిర్మించారు. మంగళవారం ఆ రోడ్లను రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటుకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి పరిశీలించారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ పి రామానుజుల ప్రజలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. దీంతో అక్కడి ప్రజలు ఆనందానికి వదులు లేకుండా పోయాయి. 15 ఏళ్లగా ఎవరు తమను పట్టించుకోలేదని వివరాలు మంత్రి జగదీష్ రెడ్డికి చెప్పిన వెంటనే రోడ్డు వెయ్యించి మా ఇబ్బంది తొలగించారని మంత్రి జగదీష్ రెడ్డికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఇంకా ఏమైనా సమస్యలు ఉన్నాయా అని మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి ప్రజలను అడగి తెలుసుకున్నారు. సదరు రోడ్లకు ద్రైనేటిలు నిర్మించాలని ప్రజలు

దళితులకు ఇండ్ల స్థలాలు కేటాయించాలి

నడిగూడెం - విశాలభారతి : దళితులకు గత 20 ఏండ్ల క్రితం ప్రభుత్వం ఇండ్ల స్థలాలు మంజూరి చేసి పెట్టారని చెప్పిన ఇబ్బందు ఆ ఆ స్థలాలను ప్రస్తుత ప్రభుత్వం దళితుల నుంచి లాక్కువారిని చూస్తుందని మండల వ్యవసాయ కార్యక సంఘం అధ్యక్షులు నెమ్మది సురేష్ అన్నారు. మండలంలోని తెల్లబెల్లి గ్రామంలో దళితులకు ఇచ్చిన ఇంటి స్థలాలను స్వాధీన పరచుకునేందుకు వచ్చిన అధికారులు ను దళితులు అడ్డుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఇంటి స్థలాలకు పట్టా హక్కులు ఉన్న భూమి వెంటనే ఇచ్చి మంజూరు చేసి నిర్మించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. గత ఇరవై సంవత్సరాల క్రితం సర్వే నెంబర్ 69 గల భూమిని అప్పటి ప్రభుత్వం మాకు పట్టాలు ఇచ్చారని తెలిపారు. ఇప్పుడు వాటిని స్వాధీన పరచుకోవడం సోపానీయమన్నారు. వెంటనే ఇండ్లు నిర్మించి మౌలిక వసతుల కల్పించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇంటి స్థలాల పోరాట కమిటీ నాయకులు నెమ్మది మేరీ, మేడి చి ఇంటి స్థలాలను లాక్కుంటుందని వాపోయారు. వెంకటమ్మ ఫులి రాజీ పోలంపల్లి సాయమ్మ ఇంట్లో ఉండాలంటే ఇబ్బంది కలుగుతున్నదని



వెంటనే ఇండ్లు నిర్మించి మౌలిక వసతుల కల్పించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇంటి స్థలాల పోరాట కమిటీ నాయకులు నెమ్మది మేరీ, మేడి చి ఇంటి స్థలాలను లాక్కుంటుందని వాపోయారు. వెంకటమ్మ ఫులి రాజీ పోలంపల్లి సాయమ్మ ఇంట్లో ఉండాలంటే ఇబ్బంది కలుగుతున్నదని ప్రకాష్ ఎన్ విజయందర్ చందు నాయక్ నాగరాజ్ సురేష్ నాయక్ లింగం రజిత పరలక్ష్మి ఎం భూమి ధనమ్మ శంకరయ్య దేవదాసం వెంకటరెడ్డి శ్రీని రాజు సింగార రమేష్ ఈ అవ్వ ల్లి. గి. మి. జె.

అల్లారి ఆశయాలు కొనసాగిస్తాం

నివిఎం జిల్లా కార్యదర్శి ఎం కనకా రెడ్డి దేవరపల్లె విశాలభారతి : భారత విప్లవకారుడు స్యతత ఉద్యమంలో ముఖ్యమైన పాత్ర పోషించిన అల్లారి సీతారామరాజు 125 జయంతి సందర్భంగా సింగారాజుపల్లి లో గల విగ్రహానికి పూల మాలవేసి నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కనకా రెడ్డి మాట్లాడుతూ భారతదేశము నుండి బ్రిటిష్ వలస పాలకులు పోరాటం నా దేశంలో పేదరికం నిరుద్యోగం నిరక్షరాస్యత పోరాటం దేశం నుండి ప్రజలకు అందాలని తన జీవితాన్ని బ్రిటిష్ పాలన వ్యతిరేకంగా పోరాటం చేసి త్యాగం చేసిన మహానీయుడు అల్లారి సీతారామరాజు అన్నారు. కానీ నేటి పాలకులు స్యతత ఉద్యమం పోరాటయోధుల త్యాగాలను మర్చిపోయి ఓట్లు వేసిన ప్రజలను మర్చిపోయి దేశాన్ని దోచుకుంటున్న శక్తులకు ఊడిగం చేస్తూ దేశ సంపదను దోచిపెడుతూ నిరక్షరాస్యత నిరుద్యోగం పేదరికం పెంచి పోషిస్తున్నారు ఇలాంటి పాలకులను దేశంలో రాష్ట్రంలో అల్లారి సీతారామరాజు పోరాట స్ఫూర్తితో ఉద్ధమించా





అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలి

తుర్కయిజ్ విశాలభారతి : పర్యటనలలో, భోజన పండుగను దృష్టిలో ఉంచుకొని అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలి. తుర్కయిజ్ మున్సిపాలిటీ చైర్ పర్సన్ మల్ రెడ్డి అనురాధ రాం రెడ్డి సూచించారు. మంగళవారం కాంగ్రెసు గూడలోని వార్డు కార్యాలయంలో కాంగ్రెసు పార్టీ అధికారులతో సమన్వయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అనురాధ రాం రెడ్డి మాట్లాడుతూ పురపాలక సంఘ పరిధిలోని అన్ని వార్డుల్లో అధికారులు క్షేత్ర స్థాయిలో పర్యటిం, ఇ ప్రజా సమన్వయ తెలుసుకోవాలన్నారు. వార్డుల్లో నీటి సమస్య, పైప్ లైన్ మరమ్మతులు, స్ట్రీట్ లైటింగ్ ను వెంటనే సరిచేయించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ డిప్యూటీ డిప్యూటీ చైర్ పర్సన్ కౌన్సిలర్లు కుంట ఉదయశ్రీ గోపాల్రెడ్డి, మర్రి మాధవి మహేందర్ రెడ్డి, రేపల్లె హరితారాయదగిరి, కమిషనర్ సాబిత్రీ అలీ, డీఈ సత్యనారాయణ, ఎలక్ట్రిక్ ఏఈ శ్రీనివాసరెడ్డి, ఏఈ గుణాకర్, శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్, ఆర్ఐఐ బాలరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



'సమన్వయం పరిష్కరించండి'

ఇబ్రహీంపట్నం విశాలభారతి : మంచాల మండలంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ఖాళీగా ఉన్న ఉపాధ్యాయుల పోస్టులను వెంటనే భర్తీ చేయాలని జెడ్పీటీసీ నిత్య నిరంజన్ రెడ్డి కోరారు. జెడ్పీ సర్వసభ్య సమావేశంలో నిత్య నిరంజన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గత సంవత్సరం ఉపాధ్యాయుల కొరత పట్ల గత సంవత్సరం పాఠశాలల్లో ఉత్తీర్ణత తాతం తగ్గించామని, మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ వైద్యశాలలో అన్ని పనులను కలిపి, ప్రజలకు మెరుగైన వైద్యం అందేలా చూడాలని సూచించారు. పర్యటనలలో సీజనల్ వార్డులు ప్రజల అవకాశం ఉన్నాయని ప్రజలకు తెలుసు అందుబాటులో ఉండాలన్నారు. ప్రభుత్వం 965 మంది రైతుల పద్ధ ధాన్యం కొనుగోలు చేసి... 200 మందికి డబ్బు జమ చేసింది. మిగిలిన వారికి వెంటనే డబ్బులు చెల్లించాలన్నారు.

అరుణాచలం బస్సు యాత్ర విజయవంతం

- సూర్యాపేట డీఎం సురేందర్
- టీఎస్ఆర్టీసీ, ఎంఐ సజ్జనార్ కు థాంక్స్ చెప్పిన భక్తులు

సూర్యాపేట విశాలభారతి : గురు పౌర్ణమి సందర్భంగా అరుణాచలం గిరి ప్రదక్షిణకు భక్తులు సౌకర్యాలను సూర్యాపేట డిపీ సుండి ఏర్పాటు చేసిన అరుణాచలం స్పెషల్ బస్సు యాత్ర విజయవంతమై ట్లు సూర్యాపేట డిఎం డి.సురేందర్ మంగళవారం తెలిపారు. ఈ నెల 2న ఆదివారం సూర్యాపేట కొత్త బస్టాండ్ నుండి 36 మంది ప్రయాణికులతో అరుణాచలం గిరి ప్రదక్షిణకు బయలుదేరి వెళ్లిన స్పెషల్ బస్ మంగళవారం సూర్యాపేటకు చేరుకున్నట్లు తెలిపారు. అరుణాచలం బస్ యాత్రకు భక్తులు నుంచి మంచి స్పందన లభించిందన్నారు. అరుణాచలం గిరి ప్రదక్షిణ దర్శనం పట్ల భక్తులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. అరుణాచలం ప్రత్యేక బస్సు ఏర్పాటు చేసిన టీఎస్ఆర్టీసీ సంస్థ ఎంఐ సజ్జనార్ కు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా సురక్షితంగా తమను తీసుకుపోయి తీసుకు వచ్చి ట్లు చెప్పారు. ప్రతినెల అరుణాచలం ప్రత్యేక సర్వీస్ నడుపాలన్నారు. మరిన్ని ప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రాలకు ప్రత్యేక బస్సులను ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. గురు పౌర్ణమి రోజున అరుణాచలం దర్శనం పట్ల ఆనందం వ్యక్తం చేశారు.

పోడు భూములకు పట్టాలు మనత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానిదే

- తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వీటిని కాంట్రాక్టు

అల్లపల్లి విశాలభారతి : భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా పినపాక నియోజకవర్గం పరిధిలోని అక్షయ మండల ముర్రోడులో మంగళవారం రైతు వేదికలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వీటిని కాంట్రాక్టు పోడు భూముల పట్టాల పంపిణీ చేశారు. ఆయన ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై, మండలంలోని 12 గ్రామ పంచాయతీలకు చెందిన 2082 లబ్ధిదారులకు 13938 ఎకరాలకు సంబంధించిన పోడు భూముల హక్కు పత్రాలను స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి వారి చేతుల మీదుగా పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వీటిని కాంట్రాక్టు మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ కృషితో పంపిణీ చేసిన పోడు పట్టాలతో గిరిజన జీవితంలో వెలుగులు విరజిమ్మాయని అన్నారు. రాష్ట్రంలో ఎక్కడలేని విధంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అనేక సంక్షేమ పథకాలు అమలు



చేస్తున్నది అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు దేశంలో ఎక్కడ లేవనూరు సీఎం కేసీఆర్ గిరిజన సంక్షేమంపై పోడు దారులకు పట్టాలను అందించేందుకు ముందుకు వచ్చారని తెలిపారు. అలాగే పోడు పట్టాలను అందించిన ప్రతి రైతుకు రైతుబంధు రైతు బీమా వంటి పథకాలను అమలు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. రాష్ట్రంలోని గిరిజనుల వెలుగులు



పంచాయతీ కార్యకులకు న్యాయం చేయండి

ఇబ్రహీంపట్నం విశాలభారతి : కేసీఆర్ సర్కార్ కృషి వేతనాలు, ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలంటూ గ్రామ పంచాయతీ కార్యకులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేరాలని సీపీఎం నాయకుడు ఏర్పలు సర్పంచి డిమాండ్ చేశారు. గ్రామ పంచాయతీ కార్యకులకు న్యాయం చేయండి. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఎం నాయకులు గుండె శి అన్నయ్యన్నారు. ప్రతి నెల ఇవ్వాలి, సబ్సిడీ, నూనె, చెప్పులు, ద్రవ్యం ఇవ్వాలన్నారు. కార్యకులకు ఉద్యోగ భద్రత ఇవ్వడం లేదని ఆరోపించారు.

బీజేపీలో బీసీ ఎజెండా పాతరేసినట్టేనా..?

- పార్టీ అధ్యక్షుడిగా కిషన్ రెడ్డికి ఇవ్వడం పట్ల ఆ పార్టీలోని అసంతృప్తి...
- - ఈ మార్పు వెనుక చింతేయర చక్రం తిప్పాడా..?



నిజామాబాద్ బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా బండి సంజయ్ మార్పు ఆ పార్టీని మరింత ప్రకాశితం చేసింది. ఇప్పటికే కర్ణాటక ఫలితాల హవాతో కాంగ్రెసుకు మంచి వాతావరణం ఏర్పడుతున్న తరుణంలో ఈ మార్పులు బీజేపీలో కొత్తగా ఉష్ణం తెచ్చేవి కాకపోగా.. మరింత దిగజార్చేవిగా ఉన్నవి. పార్టీ అధ్యక్ష బాధ్యతలు కిషన్ రెడ్డికి ఇవ్వడం పట్ల చాలా మంది నేతలకు మింగుడు పడలేదు. బండి సంజయ్ దూకుడు మానకుండా దగ్గర చేసింది. యూత్ ను అట్లాక్ చేసింది. పార్టీని బీజే పోవాలనే నేతలందరినో ఆయన బుజ్జగింపు అవుతున్నాడు. భవిష్యత్తు రివేల్ చేసింది.. సరైన న్యాయం చేస్తానని మాటిస్తూ అందరినీ కాపాడుకుంటూ వచ్చాడు. ఎప్పటి

పంగాలు ఇవ్వడం చాలా గొప్ప విషయం. దాన్ని అంతో ఇంతో నిలుపుకుంటూ వచ్చాడు బండి. మాటలో స్పష్టత లేకున్నా దూకుడుగా ప్రవర్తించి.. సమయానుసారం, సందర్భాను సారం తనవైన శైలిలో స్పందించడం, పార్టీ కార్యకర్తలను, నాయకులను కాపాడుకోవడంలో ఆయనకు మంచి పేరుంది. కానీ కిషన్ రెడ్డిని ఓ మేధావి వర్గాలు చూస్తారు. ఆయన ప్రెస్ మీట్లకు పరిమిత మవుతూ తప్ప రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న పార్టీ పట్ల ఆయనకు సరైన అవగాహన, అనుభవం లేదనే చెప్పాలి. ఇప్పటికే బీసీల పార్టీకి దూరమవుతున్నారనే అపవాదను మూటగట్టుకున్న బీజేపీ బండిని తొలగించి మంతగా బీసీలతో గ్యాప్ పెంచుకున్నది. మరోవైపు కిషన్ రెడ్డి నియామకం పట్ల చింతించిన బండి చక్రం తిప్పారనే ప్రచారం చాలా సర్కిల్లో జోరందుకున్నది. బీఆర్ఎస్, బీజేపీకి మధ్య ఇప్పటికే విడిదీన ఉన్న అభివృద్ధి, ఇప్పుడు కిషన్ రెడ్డి సారథ్యంలో సంబంధాలు మెరుగుపడతాయనే ఎంపీ అర్జున్ కౌర్ కూడా ఈ మధ్య సంబంధాలు బెడిసికొట్టాయి. వాస్తవంగా బండికి పార్టీ రాష్ట్ర

బాలికల ఆశ్రమ పాఠశాలలో టాయిలెట్స్ సమన్వయం పరిష్కరించాలి

మహబూబాబాద్ విశాల భారతి : సూతనంగా ప్రారంభమైన ఆశ్రమ పాఠశాల భవనంలో విద్యార్థినిలకు టాయిలెట్స్ నిర్మాణం చేయాలని ఎస్ఎఫ్ఐబి జిల్లా అధ్యక్షుడు పట్ల మధు డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఎఫ్ఐబి కుర్రు మండల కమిటీ అధ్యక్షులతో ఆశ్రమ పాఠశాల ముందు విద్యార్థినిలతో కలిసి రోజూ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మధు మాట్లాడుతూ భవనం పూర్తి అయి మూడు సంవత్సరాలు కావాస్తున్న కనీసం మరుగుదొడ్ల నిర్మించకుండా ప్రారంభం చేయడం ఎంటి అని ప్రశ్నించారు. జిల్లా అధికారులను కనీసం విద్యార్థినిలకు సౌకర్యాలను కల్పించడంలో విఫలం అయ్యారు అని అన్నారు. ఆ భవనంలో కనీసం నీటి సాదుపాయం కూడా



లేదు అన్నారు. ఆశ్రమ పాఠశాల భవనం నిర్మించిన కాంట్రాక్టర్ ఎలాంటి సదుపాయాలు కల్పించకుండా, డబ్బులను దండుకున్నారు అని అన్నారు. ఆశ్రమ పాఠశాలలో కనీసం ఆడుకోవాల్సిన కనీసం విద్యార్థినిలకు సౌకర్యాలను కల్పించడంలో విఫలం అయ్యారు అని అన్నారు. ఆ భవనంలో కనీసం నీటి సాదుపాయం కూడా



రోడ్డు ప్రమాదం విద్యార్థులు అక్కడికక్కడే మృతి.

ఇబ్రహీంపట్నం విశాలభారతి : ఇబ్రహీంపట్నం నుండి రాయచోటి వెళ్లే దారిలో పెట్రోల్ బంక్ ఎదురుగా జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో ముగ్గురు విద్యార్థులు అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు. ద్విచక్ర వాహనాన్ని డిక్కొన్న కారు ప్రమాదంలో భారత్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల విద్యార్థులుగా పోలీసులు గుర్తించినట్లుగా తెలిపారు. పోలీసుల వివరాల ప్రకారం మృతులు హైదరాబాద్ హస్తినాపురం చెందిన సనీల్, లంగర్ హౌస్ కు చెందిన భాను ప్రసాద్ మరియు రంగా రెడ్డి జిల్లా కందుకూరు నివాసి నారాయణ రెడ్డిలుగా తెలిపారు. శవపరీక్ష నిమిత్తం మృతదేహాలను ఇబ్రహీంపట్నం లో ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు.



వినోద్, అంజత్ ల మృతి బాధాకరం

- ఓజో ఫౌండేషన్ చైర్మన్ పిల్లల రఘు
- ట్రాక్టర్ బోల్తా పడి గురంపాడు
- తండా, వేపల సింగారం వాసి మృతి
- యువత అధిక సిపీఎస్ టో వాహనాలు నడిపి ప్రాణాల మీదికి తెచ్చుకోవద్దు

గ్రామానికి చెందిన షేక్ నాగులు మీరా కుటుంబం ట్రాక్టర్ ప్రమాదాల్లో చిన్న కొడుకు అంజత్ మృతి చెందడం తండ్రి పరిస్థితి విషమంగా ఉండటం బాధాకరం అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అడవిపల చాలా మంది ట్రాక్టర్ నడుపుతూ ప్రమాదాలకు గురవుతున్నారని అన్నారు. యువత వాహనాలు నడిపేటప్పుడు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని రాల్లి ఫౌండేషన్ ప్రమాదకరంగా వాహనాలు నడపకుండా అన్నారు. వినోద్, అంజత్ కుటుంబానికి చెందిన చాలా బాధాకరమని ఓజో ఫౌండేషన్ రఘు ప్రగాడ సానుభూతి తెలియజేశారు. బాధిత కుటుంబాలకు సానుభూతి వ్యక్తం చేశారు.

కబ్బా ఎంబి అని అడిగితే గొడ్డలితో దాడి

దేవరకొండ విశాలభారతి : నిజాం సమాజం ఎటుపోతుంది అనిపిస్తుంది. చిన్న పంచాయతీ కూర్చుని మాట్లాడుకుంటే అయిపోయేది. నా ఇంటి స్థలం కబ్బా చేసినపు అని అడిగినందుకు గొడ్డలితో దాడి. మూర్ఖత్వమే, అనాగరికతమే అర్థం కావట్లేదు. దేవరకొండ నియోజకవర్గం పీఏ పట్టి మండలం వద్దపట్ల గ్రామంలో సట్టు పద్ధి ఫాల్ వెనకాల ఉన్న కొంత భాగం కబ్బా చేశారు. బజారు ఏకాదా అక్రమించారని సదరు వ్యక్తులు మండలి కొండలు అతని కుటుంబం సంభ్యంలను అడగగా గొడవ జరిగింది. 3వ తారీకు సోమవారం సాయంత్రం 7 గం.ల ప్రాంతంలో మండలి కొండలు అతని కుటుంబ సంభ్యంలను సట్టు పద్ధి ఇంటిపై కర్రలు గొడ్డలితో దాడికి యత్నించారు.



ఈ క్రమంలో సట్టు పద్ధి కుమారుడు సట్టు హరిష్

పై మండలి కొండలు గొడ్డలితో దాడి చేయగా చేతికి, కాటికి బలమైన గాయాలు అయ్యాయి. ఈ దాడితో సట్టు పద్ధి కుటుంబం భయభ్రాంతులకు లోనవుడంతో గుడిపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పిర్యాల చేశారు. కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు గొడ్డలితో దాడి చేసినపు, రోడ్డు కబ్బా చేసినపు అని అడిగితే గొడ్డలి, కర్రలతో దాడి చేయడం అమానుషం అని వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. పోలీసులు నిందితులపై అందర్ సెక్షన్లు 448, 324, 504 లపై కేసు నమోదు చేశారు.

కాంగ్రెస్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యం .. ఏక కాలంలో 2 లక్షల రుణ మాఫీ

వికారాబాద్ విశాల భారతి : కాంగ్రెస్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యమని టిపిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి షర్మిష్ట రఘువీరా రెడ్డి అన్నారు. వికారాబాద్ జిల్లా ధారుర్ మండలం పరిధి లోని మొమ్మి కలన్ గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ యువకులు పార్టీలో అత్రలే పాషా, ఫయాజ్ పాషా, ఎంఐ షఫీ, ఎంఐ ఇబ్రహీన్, ఎంఐ గౌసుద్దీన్, ఎంఐ ఖాదర్, ఎంఐ ముతాలిబ్, ఎంఐ రోషన్, ఎంఐ కాజా పాషా, ఎంఐ లతీఫ్, ఎంఐ అద్రిఫ్, సెద్ద మొత్తంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో మంగళవారం చేశారు. టిపిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి షర్మిష్ట రఘువీరారెడ్డి కుండుమా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా మూట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ వల్లనే బడుగు బలహీన వర్గాలు అన్ని అభివృద్ధి చెందతాయని, కర్ణాటకలో కానీ రాజస్థాన్ లో



గాని కాంగ్రెస్ పార్టీ చేస్తున్న అభివృద్ధి బాగుందని ఏకకాలంలో రెండు లక్షల రుణమాఫీ కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే సాధ్యమవుతుందని అన్నారు. 500 లకే గ్యాస్ సిలిండర్ ఇస్తుందని తెలంగాణలో కూడా రాబోయేది కాంగ్రెస్ పార్టీ కాబట్టి కాంగ్రెస్ పార్టీ చేసే అభివృద్ధి తమ వంతు భాగస్వామ్యం ఉండాలని కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడం జరిగిందని



పోరాట స్ఫూర్తి రగిలించిన అగ్గి రవ్వ దొడ్డి కొమరయ్య

- కొత్తపల్లి శివ కుమార్ సీపీఐ(ఎం.ఎల్) ప్రజాపంథా జిల్లా కార్యదర్శి సూర్యాపేట విశాలభారతి : తెలంగాణ తొలి అమరుడు కామ్రేడ్ దొడ్డి కొమరయ్య 77 వ వర్షంతి సందర్భంగా సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రం లోని కామ్రేడ్ విక్రమ్ భవన్ లో సీపీఐ(ఎం.ఎల్) ప్రజాపంథా ఆధ్వర్యంలో ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సీపీఐ(ఎం.ఎల్) ప్రజాపంథా జిల్లా కార్యదర్శి కొత్తపల్లి శివ కుమార్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ చరిత్రలో జూలై 4 అతి ముఖ్యమైన రోజు వీర తెలంగాణ సాయుధ పోరాటం పోరాటానికి అంకురార్పణ జరిగిన రోజు అన్నారు. భారత శరణ్ స్యాతంత్వోద్ధమ చరిత్రలోనే మహోజ్వల



భోళా శంకర్ షూటింగ్ మూర్తి

మెగాస్టార్ చిరంజీవి, స్టైలిష్ మేకర్ మెహర్ రమేష్ దర్శకత్వంలో చేస్తున్న మెగా హాస్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ 'భోళా శంకర్' టీజర్లో తన వింటేజ్ స్టైలిష్ మాస్ అవతారంలో కనిపించారు. భోళా శంకర్లో చిరంజీవి పవర్ ప్యాక్తో కూడిన పాత్రను పోషిస్తున్నారు. తాజాగా ఈ చిత్రం షూటింగ్ పూర్తయింది. 'భోళా శంకర్' షూటింగ్ పూర్తయింది. రాత్రి పగలు విరామం లేకుండా పని చేస్తున్న నటీనటులు & సిబ్బందికి హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు. పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనులు పుల్ స్పిండ్లతో జరుగుతున్నాయి. ప్రమాదపర్లు & పాటలు విడుదల కాబోతున్నాయి. భోళా శంకర్ ఆగస్టు 11వ తేదీన ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల. #BholaShankar @KChiruTweets 'అని మెహర్ రమేష్ ట్వీట్ చేశారు. సినిమాలోని పస్ట్ సింగిల్ ఇప్పటికే చార్ట్ టాపర్ గా నిలిచింది. మిగిలిన పాటలు ఒకదాని తర్వాత ఒకటి విడుదలౌతాయి. మహాత్మి స్వర్గ సాగర్ ఈ చిత్రానికి సంగీతం అందిస్తున్నారు. ఈ మెగా హాస్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ రామభద్రాంపం సుంకర ఆత్మకథ ప్రతిష్టాత్మకంగా రూపొందిస్తున్నారు. అనిల్ సుంకర ఏకే ఎంటర్టైన్మెంట్స్ సంస్థ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తోంది.

'జవాన్' టైలర్ రెడీ



బాలీవుడ్ భారీ షా షారాక్ ఖాన్.. ఏడాది 'పతాన్' చిత్రంతో పరల్ల వైదగా సెన్సేషనల్ బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ అందుకున్న సంగతి తెలిసిందే. ఇప్పుడు మరోసారి సిల్వర్ స్క్రీన్పై 'జవాన్' చిత్రంతో దండయాత్ర చేసి బాక్సాఫీస్ను కొట్టడానికి రెడీ అయ్యారు. దీని కోసం ఆయన అభిమానులు, ప్రేక్షకులు ఎంతో ఎగ్జైట్ చేస్తున్నారు. ఈ చిత్రం ప్రపంచ వ్యాప్తంగా సెప్టెంబర్ 7న తెలుగు, హిందీ, తమిళ భాషల్లో భారీ ఎత్తున రిలీజ్ అవుతుంది. ఈ నేపథ్యంలో 'జవాన్' టైలర్ను ఆడియన్స్ ముందుకు తీసుకురావడానికి మేకర్స్ భారీ సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. 'మిషన్ ఇంపాజిబుల్' సినిమా థియేటర్లలో 'జవాన్' టైలర్ను ప్రదర్శించబోతున్నారు. ఎమెస్కోనల్ రోలర్ కోస్టర్ గా అమ్మర్ పరచే యాక్షన్ సన్నివేశాలతో ప్రేక్షకులకు వారి సీట్ ఎడ్జిలో కూర్చోబెడుతుందని చిత్ర యూనిట్ కాన్ఫిడెంట్ గా ఉన్నారు. అసలు ఈ సినిమా కోసం షారాక్ ఖాన్ ఎవరూ ఊహించని సరికొత్త యాక్టింగ్ మార్చారు. ఆ యాక్టింగ్ మార్చు ఆయన అభిమానులు అశ్చర్యపోయారు. దీంతో షారాక్ ఖాన్ పాత్ర ఎలా ఉండబోతుందోనని అందరిలో ఉత్సాహం నెలకొంది. దీంతో 'జవాన్' మామీ టైలర్ను చూడాలని అందరూ ఆతృతగా ఎదురు చూస్తున్నారు. ఎన్నో వైవిధ్యమైన చిత్రాలతో అభిమానులను మెప్పించిన ఈ స్టార్ హీరో ఇప్పుడు 'జవాన్' చిత్రంలో ఎలా ఆకట్టుకోబోతున్నాడనేది అందరిలోనూ క్యూరియాసిటీని కలిగిస్తోంది.

ఇలా జరుగుతుందనుకోలేదు!

మిర్చి బ్యూటీ తమన్నా రెండు దశాబ్దాల సుదీర్ఘ సినీ తెరల్లో ఎప్పుడూ లేని విధంగా బ్యాక్ టూ బ్యాక్ వెబ్ సీరీస్ లో నటిస్తూ.. అది కూడా బోల్ట్ కంటెంట్ విధులవడిగా ఉండే సీరీస్ లో నటిస్తూ తనను తాను మరంతగా జనాల్లోకి తీసుకు వెళ్లించుకు ప్రయత్నాలు చేసింది. కానీ ఆ రెండు సీరీస్ ల వల్ల తమన్నా ఇమేజ్ డ్యామేజ్ అయ్యిందే తప్ప మంచి జరగలేదు. జీ కర్ణా మరయు లస్ట్ సీరీస్ ల వల్ల టీటీ ప్రేక్షకులకు చేరువ అవ్వాలని ఆశ పడ్డ మిర్చి బ్యూటీ తమన్నా కు విమర్శలు తప్పడం లేదు. జీ కర్ణా లో బెర్ రూమ్ సన్నివేశాల్లో నటించి షాక్ ఇచ్చిన తమన్నా లస్ట్ సీరీస్ లో 2 లో బోల్ట్ సన్నివేశాల్లో నటించి అభిమానులను మంచి విమర్శలు ఎదుర్కొందాడని జరిగింది. మొత్తానికి తమన్నా కు భారీగానే డ్యామేజ్ అయ్యింది. తాజాగా తన పై సోషల్ మీడియాలో వస్తున్న ట్రోల్స్ కు మిర్చి బ్యూటీ తమన్నా సుందరింది. ప్రస్తుత జనరేషన్ ప్రేక్షకులు కూడా నమ్మ విమర్శిస్తారని... ఆ సీన్స్ మరయు డైలాగ్స్ కు ట్రోల్స్ చేస్తారు అనుకోలేదు అంది. తప్పకుండా ఈ జనరేషన్ వారికి నచ్చకుండాని అనుకున్నాను. కానీ నమ్మ వారు ఇలా చూడాలి అనుకోవడం లేదని నాకు అర్థం అయ్యింది.. కనుక ముందు ముందు తన నిర్ణయాల విషయంలో మరంతగా ఆలోచిస్తూనే అన్నిటా తమన్నా పేర్కొంది

గుడ్ న్యూస్ చెప్పబోతుందా?

స్టార్ హీరోయిన్ సమంత ప్రస్తుతం సింగిల్ గానే ఉన్న విషయం తెలియదే. నాగ చైతన్య తో సుదీర్ఘ కాలం ప్రేమలో ఉన్న సమంత మూడు ముక్కల బంధంతో ఒక్కటి అయ్యింది. కానీ ఇద్దరి మధ్య ఆ మూడు ముక్కల బంధం ఎక్కువ కాలం నిలవలేదు. నాగ చైతన్య మరియు సమంత ప్రేమలో గా విడిపోయారు. విడాకులు తీసుకున్న తర్వాత ఇద్దరు కూడా పరస్పరగా సినిమాలు చేసుకుంటూ ముందుకు సాగుతున్నారు. ఆ మధ్య నాగ చైతన్య ఒక హీరోయిన్ తో ప్రేమలో ఉన్నాడు అంటూ వుకార్డు వికార్డు చేశాయి. ఆ విషయంలో నిజం ఎంత ఉంది అనేది ఇప్పటి వరకు కాలిట్ లేదు. చైతన్య ప్రేమలో ఉన్నాడా లేదా అనేది మిలియన్ డాలర్ల ప్రశ్నగా మారింది. సమంత కూడా ప్రేమలో ఉంది.. రెండో పెళ్లికి సిద్ధం అవుతోంది అంటూ వుకార్డు వికార్డు చేశాయి. అవన్నీ నిజం కాదని పలు సందర్భాల్లో ఆమె చెప్పకొచ్చింది. కానీ తాజాగా సోషల్ మీడియా లో సమంత స్వయంగా పోస్ట్ చేసిన ఒక పోస్ట్ అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తోంది. ఆ పోస్ట్ చూస్తూ ఉంటే సామ్ ప్రేమలో ఉందా అనే అనుమానాలు కలుగుతున్నాయి. 'చావు నుంచి మనల్ని ఏది కాపాడలేదు.. కనీసం ప్రేమతో అయినా జీవితాన్ని కాపాడుకుందాం' అనే అర్థం వచ్చే విధంగా పాజిటివ్ నెరుడా కొటేషన్ సు షేర్ చేసింది. ప్రేమ వల్లే జీవితం బాగుంటుంది అంటూ సమంత భావిస్తున్నట్లుగా పోస్ట్ పెట్టింది కనుక ఆమె ప్రేమలో ఉందేమో.. లేదా ప్రేమలో పదాని అనుకుంటుందేమో అంటూ ఎవరికీ తోచిన విధంగా వారు ఊహించుకుంటున్నారు. మొత్తానికి సమంత త్వరలోనే ఏదో ఒక గుడ్ న్యూస్ చెబుతుందేమో అంటూ నెటిజన్స్ తో పాటు ఆమె అభిమానులు మాట్లాడుతుంటున్నారు. పోషల్ మీడియాలో సమంత షేర్ చేసిన పోస్ట్ ప్రస్తుతం వైరల్ అవుతోంది. సమంత ప్రస్తుతం సిటాడెల్ అనే హిందీ సీరీస్ లో నటించడంతో పాటు ఖుషి సినిమాలో నటిస్తున్న విషయం తెలిసింది.



'మాత్య' నుంచి పాట విడుదల

బిచ్చగాడు 2 మూవీలో సింట్ సూపర్ హిట్ అందుకున్న తమిళ హీరో విజయ్ అంటోని.. మరో సినిమాతో అలరించేందుకు రెడీ అవుతున్నారు. సరికొత్త టైల్ కోర్ డ్రెస్ డిజైన్ లో హత్య సినిమాతో ఆడియన్స్ ముందుకు రానున్నారు. ఇన్స్ట్రోగ్రాఫీ డిజైన్ నేపథ్యంలో సాగే ఈ సినిమాలో విజయ్ అంటోని డిజైన్ పాత్రలో కనిపించనున్నారు. హీరోయిన్ గా రితికా సింగ్ నటిస్తోంది. ఇటీవల రిలీజ్ చేసిన టైలర్ కు ఆడియన్స్ నుంచి అదిరిపోయే రెస్పాన్స్ వచ్చింది. తాజాగా ఈ మూవీ నుంచి ఎవరు నువ్వు..? అంటూ సాగే లిరికల్ వీడియో సాంగ్ మేకర్స్ రిలీజ్ చేశారు. ఎవరు నువ్వు..? అంటూ సాగే ఈ పాట.. ప్రేక్షకులను సరికొత్త ట్రాన్స్ లోకి తీసుకు వెళ్లడానికి ఉంది. ఈ పాటను ఎంఎస్ కృష్ణ అంజనా రాజగోపాలన్ అలపించగా.. భవ్యశ్రీ సాహిత్యం అందించారు. గిరీష్ గోపాలకృష్ణన్ అందించిన మ్యూజిక్ వినిస్తాంపగా ఉంది. ఈ పాటతో సినిమా పై మరింత అంచనాలను పెంచేవారు మూవీ మేకర్స్. బాలాజీ కుమార్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన హత్య మూవీ జూలై 21న థియేటర్ లోకి రాబోతుంది. కంప్లీట్ మేకప్ వరల్డ్.. సరికొత్త కొత్త యాక్టింగ్ స్టైల్ గా విజయ్ అంటోని కనిపిస్తున్నారు. కొత్త కథలు, డిఫరెంట్ కాన్సెప్ట్ లతో ప్రేక్షకులను అలరించేందుకు విజయ్.. మరోసారి అలాంటి స్టోరీనే ఎంపిక చేసినట్లు తెలుస్తోంది. లోటస్ పిక్చర్స్ తో కలిసి ఇన్నిటిలో ఫిల్మ్ వెంచర్స్ హత్య మూవీని నిర్మిస్తోంది. కమల్ బోరా, జి.ధనుంజయన్, ప్రదిప్ బి, పంకజ్ బోరా, విక్రమ్ కుమార్, తాన్ శ్రీ లాల్ గింగం పిక్చర్స్, సిద్ధార్థ్ శంకర్, ఆర్.వి.ఎస్ అతోక్ కుమార్ ప్రొడ్యూసర్లుగా ప్యూబలిషిస్తున్నారు.



మాటింగ్ వూర్తి చేసుకున్న జిగర్ తండా డబుల్ ఎక్స్

దర్శక నిర్మాత కార్తిక్ సుబ్బారాజ్ డైరెక్షన్ లో స్టోన్ బెండ్ ఫిలిమ్స్ బ్యానర్ పై కార్తిక్ యన్ నిర్మిస్తోన్న చిత్రం 'జిగర్ తండా డబుల్ ఎక్స్'. రామ పులకర్, ఎస్.జె.నారాయణ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. హై యాక్షన్ డ్రామాగా తెరకెక్కుతోన్న ఈ సినిమా మాటింగ్ పూర్తయింది. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా తెలుగు, తమిళ, హిందీ భాషల్లో డివైజన్ లో గ్రాండ్ రిలీజ్ చేస్తున్నారు. 'జిగర్ తండా డబుల్ ఎక్స్' మామీ టైలర్ అలా పూర్తయింది. పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయి. జిగర్ తండాకు ప్రీక్వెల్ గా రాబోతున్న 'జిగర్ తండా డబుల్ ఎక్స్'ను ఈ డివైజన్ లో తెలుగు, తమిళ, హిందీ భాషల్లో భారీ ఎత్తున రిలీజ్ చేస్తున్నాం' అన్నారు. స్టోన్ బెండ్ ఫిలిమ్స్ అధినేత కార్తిక్ యన్ సంతానం మాట్లాడుతూ 'జిగర్ తండా డబుల్ ఎక్స్' హై యాక్షన్ డ్రామాగా రూపొందుతోంది. అనుకున్న ఫ్లానింగ్ ప్రకారం సినిమాను పూర్తి చేశాం. మాటింగ్ కంప్లీట్ అయ్యింది. డివైజన్ లోకి భారీ ఎత్తున తెలుగు, తమిళ, హిందీ భాషల్లో ఈ చిత్రాన్ని రిలీజ్ చేయబోతున్నాం' అన్నారు



శేఖర్ చంద్ర నుండి మరో బ్లాక్ బస్టర్

బ్యాక్ టూ బ్యాక్ బస్టర్ హిట్ సాంగ్స్ డెలివరీ చేస్తూ టాలీవుడ్ సంగీత దర్శకుడిగా మంచి పేరు తెచ్చుకుంటున్నాడు శేఖర్ చంద్ర. తాజాగా సందీప్ కిషన్ నటిస్తున్న 'జిగురు పేరు వైరల్ కోసం' సినిమా కోసం శేఖర్ చంద్ర కంపోజ్ చేసిన 'నిజమే నే చెబుతున్నా' లవ్ సాంగ్ యూ ట్యూట్ లో 30 మిలియన్ వ్యూస్ క్రాస్ చేసి బిగ్ బిగ్ బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ అనిపించుకుంది. ఇన్నా లో రిల్వ్ తో టెండ్రింగ్ లో ఉంది. శేఖర్ చంద్ర స్వరపరిచిన ఈ పాటకు శ్రీమణి సంగీతం అందించగా, సిద్ థియామ్ పాడారు. శేఖర్ చంద్ర, సిద్ థియామ్ కాం బినేషన్ లో ఇప్పటికే 'బాగుంటుంది నువ్వు నవ్వుతో', 'ప్రియతమా ప్రయత్నం', 'మనసు దారి తప్పిన' వంటి సూపర్ హిట్ సాంగ్స్ వచ్చాయి. వీరిద్దరి కాంబోలో వచ్చిన నాలుగవ సాంగ్ ఇది. ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో శేఖర్ చంద్ర 'నిజమే చెబుతున్నా' సాంగ్ వైరల్ అవుతూ మ్యూజిక్ లవర్స్ ను విపరీతంగా ఆకట్టుకుంటుంది. సాంగ్ సినిమాపై మంచి టీజర్ తీసుకొచ్చింది.

